

道路升级改造完成 市民出行更方便

东岗路(体育大街—翟营大街)道路提升改造工程正式通车

本报讯(记者 赵晓华)昨日,站在东岗路(体育大街—翟营大街)改造完工的路面上。市民张女士连连称赞:“这条路提升改造完成后,给人耳目一新的感觉,出行方便了,视野上路面也开阔了很多。”东岗路(体育大街—翟营大街)道路提升改造工程,4月22日晚23时开始围挡施工,5月8日完成最后的面层铺设,目前已完成标线施划正式通车。

东岗路(体育大街—翟营大街)全长1903米,为城市次干路,现状为三幅路形式,其中机动车道为宽约15米的水泥混凝土路面,使用年限较长,路面出现了麻面、断板、板角断裂、网裂、井周围沉陷等各种病害,为了提高行车的安全性和舒适性,急需进行改造。

据悉,此次提升改造主要对机动车道局部挖补整体铣刨盖被,局部路段机非分隔带外侧路缘石、平石更换,检查井加固、升降、更换井盖,雨水口更换,重新施划标线等。

整个施工过程中,施工人员摒弃了“老套路”思想,以城市管理“七大”专项整治行动为目标,按照“系统谋划、整体推进、重点突破、尽早见效”的工作要求,以思想再开放、观念再更新推动工程建设早日完工,尽早还路于民,为建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。



■升级改造后的马路宽敞平坦。 本报记者 李青 摄

在“城市之变”中 感受温暖和力量

——访石家庄市江苏商会会长、河北苏商建设集团有限公司董事长陆洪兵

□石家庄日报记者 戴丽丽

陆洪兵,老家江苏南通。他所带领的河北苏商建设集团是石家庄市江苏商会近400家会员企业之一。

近一年多来,在陆洪兵的苏商“朋友圈”里,“石家庄蝶变”成为大家线上线下、会里会外频频提及的话题:石家庄绕城高速内高速公路取消收费;小区附近多了一座体育公园;周边又有一条城市规划路被打通;企业退税款实实在在地打到了公司账面上……一个个“以前想都不敢想”的难题变成了现实,让陆洪兵和在石江苏籍企业家们听到了市委、市政府承诺落地的声音,感受到了一座城市背后涌动的奋进的力量。“石家庄未来可期。”陆洪兵说,“这使我们更加坚定了留在石家庄、建设石家庄的信念和信心。”

河北苏商建设集团是一家老牌建筑企业,陆洪兵作为一名在建筑领域奋斗了近30年的“老兵”,他对石家庄加快城市建设、提升城市形象和品质的举措,有着更为深刻的感受和认识。

市委市政府提出,还空间于城市、还绿地于人民、还公共服务配套于社会,在二环内做“减法”、二环外做“乘法”,大力推进城市更新行动,不断完善城市路网,补齐城市功能短板,努力打造一座让本地人自豪、让外地人向往的魅力之城。“蓝图不仅停留在口号上,而是落在了实实在在的行动上。”陆洪兵说。让陆洪兵感到最为震撼的是,市委市政府严格控制居住项目容积率2.0上限。“容积率降下来,绿化率和公共配套服务升上来,这一降一升间的坚持,体现的是市委市政府以人民为中心的发展思想。”陆洪兵说。眼下,石煤机城市更新项目正在如火如荼地进行,陆洪兵曾多次前往参观学习,这是石家庄二环内做“减法”的示范样板社区,也为建筑企业打造了一个学习样板,“我们将在以后的项目建设中,精雕细琢,严格把关,进一步提升工程质量,为打造宜居宜业宜游的石家庄贡献力量。”陆洪兵说。

石家庄市江苏商会的办公区位于胜利北大街附近。陆洪兵和商会会员及工作人员见证了身边这条路的快速“蝶变”。从2022年1月10日断交施工到

27日全部完工通车,仅用了17天的时间就完成了胜利北大街的提升改造。“冬天正是道路施工最难的季节”,陆洪兵说,“石家庄的干部群众不避难不畏难,他们与时间赛跑,为民生增温。”两年内完成“十四五”规划城区规划道路打通目标,强力推进二环内外互联互通工程、打造提升特色商业街区、实施民心河改造提升工程……市委市政府把民生温度落在对城市精雕细琢的民生细节里,“这些变化,百姓看得到摸得着,实实在在落在了百姓的心坎儿里。”陆洪兵说。

对于企业来说,营商环境便是成长的土壤。市委市政府将改善营商环境厚植发展土壤,作为一场硬仗来攻坚。相继召开深化“放管服”改革暨优化营商环境工作会议;深入解放思想、扩大对外开放大会,多次组织召开民营企业座谈会、恳谈会,市直相关部门到商会倾听企业声音,通过“请上来、送下去”的方式进一步畅通服务联系企业的渠道,各级各有关部门相继推出改善营商环境举措,让审批提速、服务增温,“现在企业办事特别方便,政务服务大厅一条龙服务,具体事项到大厅转一圈一趟就解决了。”陆洪兵说。陆洪兵说出了在石创业的江苏籍企业家的共同心声。

市第十一次党代会以来,市委、市政府带领全市干部群众加快建设现代化、国际化美丽省会城市,向着经济总量过万亿的目标拼搏奋进,石家庄市江苏商会表示将积极搭建冀苏经济交流合作发展的桥梁,通过多种渠道传递石家庄政策、石家庄声音,吸引江苏籍人士来石家庄。目前,在石家庄经商办企业的江苏籍人士达上万人,从事建筑、教育、贸易、投资等领域。他们将秉承“厚德、崇文、实业、创新”的苏商精神,在“石家庄在行动”新热潮中贡献苏商力量。



“石家庄市十大特色商业街区”评选活动开启,征集提名等你参与

2021年,石家庄市委网信办联合市直有关部门成功举办了“美丽石家庄”系列网络评选活动,评选出“石家庄市十大旅游景区(景点)”“石家庄市十大特产”“石家庄市十大购物中心”,赢得社会各界广泛关注和好评。2022年是全市经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年,为进一步树立现代化、国际化美丽省会城市良好形象,提升石家庄对外知名度和影响力,2022年“美丽石家庄”十大系列网络评选活动再度启航。5月12日,启动“石家庄市十大特色商业街区”网络评选。

“石家庄市十大特色商业街区”网络评选活动由中共石家庄市委网信办、石家庄市商务局主办,石家庄广播电视台承办。评选范围是石家庄市已建成并投入运营的特色商业街区(截止日期为2022年4月30日)。活动分为征集、初评、投票、评选、展示五个阶段。征集结束后,主办方将组织相关专家、市直有关部门等对征集结果进行初评,评选出“石家庄市十大特色商业街区”20个候选名单,进行网络投票。最终根据初评意见和网友投票结果,并充分听取有关部门和专家学者意见,确定“石家庄市十大特色商业街区”。

你觉得哪条商业街区最值得逛?文化、美食、游乐……哪些让你嗨玩全场?哪些给你留下深刻印象?即日起至6月5日,可通过以下方式参与提名:1.通过“石家庄发布”微信公众号底部菜单“征集提名”进行候选提名;2.点击无线石家庄APP首页提名链接进行候选提名;3.打开“无线石家庄”头条号相关文章,点击外链通过H5进行候选提名;4.发送候选提名到邮箱sjzgdxtmt@163.com。注:参与活动候选提名需按照“姓名+电话+图片+提名简介(不少于300字)”的格式进行。

欢迎广大市民广泛传播,积极参与,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献一份自己的力量。